

## Korizmeni susreti mješovitih zborova Varaždinske biskupije

**Prvi korizmeni susret mješovitih zborova** s područja Varaždinske biskupije, održan je IV. korizmene nedjelje 26. ožujka 2006. godine u katedrali Uznesenja BDM u Varaždinu u organizaciji biskupijskog Ureda za crkvenu glazbu. Kako prije nekoliko mjeseci zbog spriječenosti voditelja ureda, mo. Anđelka Igreca, nije održan već tradicionalni biskupijski *Festival svete Cecilije*, zborovi su pozvani da sudjeluju na korizmenom susretu.

Na prvom dvosatnom susretu sudjelovalo je petstotinjak zbornih pjevača iz dvanaest župnih i crkvenih zborova, koji su u cijelosti ispunili katedralu u nedjeljno popodne. S obzirom da susret nije bio zamišljen kao festivalska smotra, nego kao korizmena liturgijska pobožnost, u zajedničkom pjevanju sudjelovali su svi zborovi, dok se u središnjem dijelu slavila svaki zbor predstavio jednom pjesmom korizmenog karaktera. Liturgijsko slavlje proslave Isusove Muke predvodio je vlč. Josip Grošić, ekonom Varaždinske biskupije, koji je pozdravio sve nazočne koje je ovaj put zaštitnica crkvenog pjevanja, sveta Cecilija, okupila u korizmi. Kazao je kako se ovim susretom želi pokazati da se Boga može radosno slaviti pjesmom i u korizmeno vrijeme pokore. »Bog se proslavlja ne samo u vrijeme rođenja Spasitelja, nego i u Njegovoj otkupiteljskoj i spasenjskoj Muci, Smrti i Uskrsnuću, koji za svakog čovjeka predstavljaju Život. Naš susret želi zahvaliti na spasenjskoj Isusovoj žrtvi, koji je po svojoj Muci pokazao svetost nad nama, u nama i kroz nas«, poručio je vlč. Grošić, koji je kasnije uputio i prigodnu homiliju.

Nakon što su svi prisutni zajedno otpjevali *Gdje je ljubav, prijateljstvo, ondje je i Bog*, svaki se zbor predstavio jednom skladbom. Nastupili su župni zborovi iz Kotoribe, Vratišince, Kneginca, Selnice, Orehovice, Svetog Ilije, Ludbrega, Preloga, župe bl. Alojzija Stepinca i župe sv. Nikole iz Koprivnice, zbor franjevačke crkve sv. Ivana Krstitelja Varaždin i kate-

dralni zbor *Chorus liturgicus* iz Varaždina, i to pod ravnanjem svojih zborovođa i dirigenata te uz glazbenu pratnju istaknutih orguljaša. U nekim zborovima, poput koprivničkih, nastupili su i sami župnici, preč. Blaž Horvat i vlč. Krunoslav Pačalat, dok su nastupe nekih zborova popratili i njihovi župnici.

Liturgijsko pjevanje zajedničkih pjesama predvodio je katedralni zbor *Chorus angelicus* uz orguljašku pratnju i pod ravnanjem mo. Igreca. Nakon nastupa svih zborova predstavnici zborova pročitali su molitve vjernika. Na kraju slavila vlč. Grošić zahvalio je svima okupljenima na sudjelovanju te je svakom zboru uručio prigodne zahvalnice.

**Drugi korizmeni susret mješovitih zborova** Varaždinske biskupije započeo je pjesmom *Gdje je ljubav, prijateljstvo ondje je i Bog*, koju su glasovi petstotinjak zbornih pjevača pronijeli katedralom Uznesenja BDM u Varaždinu na drugom korizmenom susretu mješovitih zborova Varaždinske biskupije. Na V. korizmenu nedjelju 2. travnja održan je drugi dio susreta na temu "Svetost svoju pokaži nad nama, Sveće naš!" (Ez 36, 23-26).

U liturgijskom pjevanju, koje je predvodio katedralni zbor *Chorus angelicus*, sudjelovali su svi zborovi, a na orguljama je svirao voditelj ureda mo. Anđelko Igric. U središnjem dijelu slavila svaki zbor predstavio se s jednom skladbom u korizmenom duhu, koja je posvjedočila iskustvo i tradiciju crkvenog zbornog pjevanja u župama diljem Varaždinske biskupije. Nastupili su mješoviti župni zborovi iz Svetog Jurja na Bregu, Svetog Jurja u Trnju, Nedelišća, Male Subotice, Donje Dubrave i Murskog Središća, zbor KUD-a Varaždinske Toplice, ženski crkveni zbor iz Podturna, zbor umirovljenika iz Čakovca, dječji kvintet župe Sv. Juraj na Bregu i katedralni zbor *Chorus angelicus* iz Varaždina, pod ravnanjem svojih zborovođa i dirigenata te uz orguljašku pratnju. Između skladba

izrečena je prigodna korizmena molitvena meditacija kao poticaj na promišljanje o spasenjskoj Isusovoj žrtvi, kroz koju je Krist pokazao svoju svetost i ljubav prema čovjeku. U završnom dijelu slavila predstavnici zborova iznijeli su molitve vjernika. Predvoditelj slavila zahvalio je svima okupljenima na sudjelovanju uručivši svakom zboru prigodnu zahvalnicu, dok je druženje zaokruženo uz okrepju i agape u Svećeničkom domu.

Jasminka Bakoš-Kocijan (preuzeto s [www.varazdin.hbk.hr](http://www.varazdin.hbk.hr))



Župni mješoviti zbor »Sveti Ilija« župe Sv. Ilije

## Đakovo

### Zlatna harfa u Slavonskom Brodu

Oko 400 djece okupilo se u subotu, 25. ožujka 2006., u Ketehtskom centru Vid Mihaljek u slavonskobrodskoj župi Gospe Brze Pomoći na regionalnoj smotri dječjih zborova Zlatna harfa. Susret je započeo svetom misom koju je predvodio Vinko Sitarić, profesor crkvene glazbe na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu.

Koncelebrirali su S. Belobrajdić, župnik i dekan slavonskobrodski, S. Sokolović, župnik i dekan garčinski te J. Antolović i I. Lenić. Maestro Sitarić je u propovijedi naglasio da pjesme trebaju biti izraz vjere i pjevajući ih, daje se najveća zahvala Bogu. Pjevanje je na misi animirala s. Ankica Tomas, voditeljica smotre. Poslije svete mise na smotri su sudjelovali zborovi iz šest slavonskobrodskih župa: Sv. Antuna Padovanskog, Bezgrješnog Srca Marijina, Sv. Leopolda Bogdana Mandića, Sv. Nikole Tavelića, Sv. Josipa radnika, Gospe Brze Pomoći, te zborovi iz Sikirevaca i Oprisavaca. Djeci se obratio dekan Belobrajdić s porukom da pjesmom najbolje možemo razveseliti jedni druge.

Kako je tema smotre bila korizma, svaki je zbor otpjevao jednu korizmenu i jednu pjesmu po izboru. (Brankica Lukačević – [www.crkvena-glazba.net](http://www.crkvena-glazba.net))